

与老虎隔窗而眠 “虎景房”你敢住吗

江苏南通一酒店推出“虎景房”引热议

记者探访：在装修，是否开放等政府通知

近日，江苏南通一动物园关联酒店推出“虎景房”引发热议。按照房间的设置，房客与老虎隔着一面透明的玻璃，可以与老虎隔窗而眠。有网友不禁评论，这究竟是惊喜还是惊吓？

1月22日上午，记者实地探访了这家名为森迪部落树屋的酒店发现，引发热议的“虎景房”还未开放，房间内有工作人员正在装修。“虎景房”的价格目前尚未公布，工作人员表示，房间里有很好的防护措施。南通森迪部落树屋酒店的工作人员告诉记者，“虎景房”是否开，要等政府的通知，“如果（后续）有整改，或者继续对外开放，会在公众号有显示。”

记者走访

“虎景房”在装修中 另一边老虎来回走动

网传一段视频显示，南通一家酒店房间的一面墙为透明玻璃，玻璃另一面一只老虎来回踱步，不时向房间里探望。不少网友对“虎景房”的住宿安全、动物福利提出质疑。

22日，记者实地探访发现，森迪部落树屋酒店位于南通森林野生动物园最深处。该动物园园区分为步行区和自驾区，酒店位于步行区内。目前酒店只对外开放了三种房型，分别为森迪树屋、星空屋、豪华森迪树屋，三种房型价格在1288元至1888元不等。

动物园内，不少家长带着孩子游玩。有刚从酒店退房出来的一名游客告诉记者，他们没有看到引起网络热议的“虎景房”，带着小朋友过来游玩，预订的是“森迪树屋”。该游客称，住酒店的同时与动物园内小动物亲密接触，体验感还不错。但对于网传的“虎景房”，不会选择入住。

还有多位游客告诉记者，不会带孩子去住网传的“虎景房”。

22日上午，记者走进一间“虎景房”，有工作人员在工作，其称正在给玻璃贴防爆膜。玻璃的另一边，一只老虎正在来回走动，时不时探头向房间里张望，另有一只体形较小的老虎正卧地休息。



房客与老虎隔着一面透明的玻璃，可以与老虎隔窗而眠。

相关部门回应

用最高级别的防弹玻璃，游客安全可以保障

酒店工作人员表示，老虎是孟加拉虎。“虎景房”原是动物园的孟加拉虎展厅。园区设计者后来将展厅设计成四个房间，供游客观赏、居住。

对于网友质疑的安全问题，酒店的工作人员表示，房间内的防护等级很好，“玻璃是用最高级别的防弹玻璃”，游客的安全可以保障。

前述酒店的工作人员表示，老虎平时生活在房间外的区域。此前，动物园和酒店所属文旅集团一名管理人员在接受记者采访时曾称，老虎系轮换进入房间，一定时间后放到室外空间，“兼顾安全性和动物福利”。

记者注意到，目前“虎景房”内相关配套设施仍在筹备中。酒店房间内，旅客个人生活用品、厕所等仍未完善。

22日中午，南通森迪部落树屋酒店的一位工作人员告诉记者，“虎景房”是否开，要等政府的通知，“我们如果有整改，或者继续对外开放，都会在公众号有显示。”

对于网上的相关争议，酒店工作人员表示：“是我们策划出来的，这些我们也有考虑。但上面说停下来，现在我们在等通知。”

澎湃新闻1月21日报道，南通崇川区文旅局工作人员表示，对酒店开设“虎景房”，该局正在调查，进展将由相关部门统一回复，现已经暂停该项目的营业和宣传。

动物园管理员

视频中的老虎已有刻板行为

“虎景房”的出现对老虎会有怎样的影响？中国科协“源新闻”专家库成员、武汉动物园管理人员杨毅接受封面新闻采访时称，这种以动物为噱头的景观房间在国内并不罕见。但从动物福利来讲，视频中的行为完全不合乎动物饲养管理的动物福利；再者，动物所处的环境也并不好。

“虎景房”牵扯到的，是动物福利问题。“从整个老虎的饲养环境来讲，人工的塑石、水泥地面，都是毫无自然元素的东

西。而且我们看他们官方的视频，老虎一直在玻璃另一边来回踱步，这种行为我们叫做刻板行为，说明老虎心理是有问题的。”杨毅说，“老虎出现的刻板行为，表明该酒店完全不合乎动物饲养管理的动物福利，但是在这一块，我国尚未有专门的动物福利立法。”杨毅表示，即便是在合法饲养的情况下，具体怎么利用动物盈利，吸引游客，是没有相关法律规定的。“住房城乡建设部曾明确要求，杜绝动物表演，但其只局限于公益性质的城市动物园。”

涉事酒店所属文旅集团去年成立

记者注意到，设“虎景房”的酒店森迪部落树屋酒店和南通森林野生动物园同属森迪文旅集团公司。

该集团一名管理人员1月21日在接受记者采访时表示，森迪部落树屋酒店去年6月开业，树屋类民宿房型开始接受预订，“虎景房”是去年底为迎接农历

虎年设计的体验项目，相似房型有4间、网上流传的视频可能由装修人员或酒店员工拍摄、发布，并非官方授意发布。

工商信息显示，江苏森迪文旅集团有限公司成立于2021年1月26日，注册资本为5000万元，法定代表人为任国付。经营范围包括许可项目：演出经

纪、营业性演出等。依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准。

记者检索发现，任国付担任13家企业的法定代表人，其中包括江苏森迪文旅集团有限公司、南通森林野生动物园有限公司、南通悟点商贸有限公司等。据澎湃新闻

中转航班被临时取消
国家队正全力
保障三归化球员
顺利归队

新华社上海12月23日电（记者肖世尧 许东远）23日凌晨，三名归化球员洛国富、费南多、阿兰滞留荷兰阿姆斯特丹史基浦机场，受到网络关注。国足相关负责人表示，三名球员前往东京的中转航班被航空公司临时取消，国家队正在全力做好球员保障服务工作，确保球员顺利抵达东京与大部队会合。

“中国男足国家队一直和归化球员保持紧密联系，在国家队安排征调后，除艾克森因感染新冠无法归队外，其余归化球员都积极表态愿意为国征战。”国足相关负责人说，“根据国际航班情况，国家队为三名球员预订了21日从巴西圣保罗起飞经阿姆斯特丹中转前往东京，原定于当地时间23日9点抵达东京成田机场和队伍会合。”

“原定于当地时间1月22日14:35起飞，从阿姆斯特丹前往日本的中转航班KL861因运营原因被航司临时取消。中国足协紧急联系了荷兰移民局、荷兰航空公司以及航空服务公司，寻求解决方案。但因为护照签证原因以及各国防疫政策限制，三名球员无法前往欧盟其他国家转机。而由于日本足协和日本政府对此次中国队入境时间有整体要求，经多方考虑，国家队最终决定为球员预订23日最快从阿姆斯特丹飞往日本的航班。”该负责人解释。

关于球员休息问题，该负责人表示，机场内酒店早已预订满员，而由于荷兰因防疫原因取消过境签，导致球员无法出机场到阿姆斯特丹市内酒店休息，机场内VIP休息室也只开放到晚9点，无法提供过夜服务。

“国家队教练组和工作团队一直和球员通过视频连线等方式保持密切沟通和关心，寻求各种解决方案，对球员因航班取消出现的情绪波动表示理解和抱歉。国家队一直将保障球员的工作放在首位，未来会继续做好球员的保障工作，确保三名球员顺利归队。”该负责人说。

**“社区领导怒怼群众”事件：
涉事社区主任已被停职**

新华社西安1月23日电（记者张斌）近日，网络上一段“西安一社区领导怒怼咨询群众”的视频引发广泛关注。西安浐灞生态区总部园区管理办公室23日发布调查通报指出，针对社区主任王某存在言行不当、作风粗暴问题，已对其作出停职检查处理。

通报指出，1月22日下午，西安浐灞生态区浐灞一路社区居民迪某到社区办事大厅咨询离市政策时，社区主任王某与该居民发生争执，王某存在言行不当、作风粗暴问题。经研究决定：对浐灞一路社区主任王某作出停职检查处理，并由园办及王某登门向该居民道歉。

此外，西安浐灞生态区总部园区管理办公室表示，将对涉事社区工作人员开展作风教育，严肃工作纪律，努力为群众做好各项服务工作。